Zusatzaufgaben zu TigerJython
Zusatzaufgaben zu 10.6

Aufgabe 2: Verifiziere, dass das Programm «Espresso Maschine mit enumeration»
korrekt gemass Automatengraphen funktioniert. Fihre dazu Tastendriicke aus,

sodass jeder Ubergang (jede Kante im Automatengraphen) mindestens einmal
durchlaufen wurde.

Zusatzfrage: wieviel Tastendriicke wurden dazu gebraucht?

Aufgabe 2: Erstelle ein Programm, das einen endlichen Automaten gemass
folgendem Automatengraphen darstellt. Es handelt sich um ein Programm, das auf
einer Turing Maschine lauft.

Tipp: man nehme die Espresso Maschine mit enumeration als Vorlage. Es gibt keine
Tasteneingaben. Verwende stattdessen eine Liste als «<Band».
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Bild 1: Eine Turingmaschine und ihr Programm.




